

Politika privatnosti

ZAŠTITA PRIVATNOSTI KORISNIKA

U ime NIP „ZRENJANIN” A.D. ZRENJANIN obavezujemo se da ćemo čuvati privatnost svih naših kupaca. Prikupljamo samo neophodne, osnovne podatke o korisnicima i podatke neophodne za poslovanje i informisanje korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima i u cilju pružanja kvalitetne usluge. Svi podaci o korisnicima se strogo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su ti podaci nužni za obavljanje posla. Svi zaposleni u NIP „ZRENJANIN” A.D. ZRENJANIN i poslovni partneri odgovorni su za poštovanje načela zaštite privatnosti.

ZAŠTITA POVERLJIVIH PODATAKA

Ukoliko odlučite da kupite bilo koji paket pretplate, najvažnije je znati da kupovinu na našem Internet sajtu obavljate na siguran način, bez ikakvog rizika za Vas i bez mogućnosti zloupotrebe podataka i Vaše platne kartice, u skladu sa 3Dsecure sigurnosnim pravilima kartičarskih organizacija (VISA i MasterCard) kao najveći moguć, trenutno dostupan mehanizam zaštite pri plaćanju elektronskim putem. Plaćanje platnim karticama se obavlja preko banke prihvatioca Bancalntesa a.d. Beograd. U našoj on-lajn prodavnici koristimo najsavremeniju sigurnu uslugu automatske autorizacije.

Prilikom plaćanja karticom putem interneta, unos podataka o kartici se vrši na zaštićenoj stranici banke. Sigurnost podataka prilikom plaćanja karticama, garantuje procesor platnih kartica na čijim stranicama se obavlja ceo proces plaćanja. Ni jednog trenutka preduzeće NIP „Zrenjanin” A.D. Zrenjanin, nema pristup podacima sa Vaše platne kartice, pa samim tim ni ne može biti odgovoran za njihovu eventualnu zloupotrebu.

Prilikom unošenja podataka o platnoj kartici, poverljive informacija se prenose putem javne mreže u zaštićenoj (kriptovanoj) formi upotrebom SSL protokola i PKI sistema, kao trenutno najsavremenije kriptografske tehnologije.

Sigurnost podataka prilikom kupovine, garantuje procesor platnih kartica, Banca Intesa a.d. Beograd, pa se tako kompletni proces naplate obavlja na stranicama banke. Niti jednog trenutka podaci o platnoj kartici nisu dostupni našem sistemu.

Lični podaci koje budete unosili u odgovarajuće forme koristiće se isključivo u svrhu evidentiranja kupca u knjigovodstvenoj dokumentaciji i neće se prosleđivati niti ustupati drugom licu ili instituciji.

Svi podaci koje nam ostavljate tokom procesa uplate su samo za našu internu upotrebu i neće biti nikada predložena trećim licima osim u slučaju sudske odluke nadležnog suda.

NIP „ZRENJANIN” A.D. ZRENJANIN

Zrenjanin, Kralja Petra prvog br. 2